



МИРНИНСКИЙ РАБОЧИЙ

ПЯТНИЦА, 21 АПРЕЛЯ 2023 г.
№44 (11619)

Издается с 1960 года

О Б Щ Е С Т В Е Н Н О - П О Л И Т И Ч Е С К А Я Г А З Е Т А



7 «САМЫЙ –
САМЫЙ!»



7 ПОБЕДИТЕЛЬ
СОРЕВНОВАНИЙ
«С ПАПОЙ К
ПОБЕДЕ!»



8 ПОПОЛНЕНИЕ В
ПАРКЕ «ЖИВЫЕ
АЛМАЗЫ ЯКУТИИ»



21 апреля – День местного самоуправления

**Уважаемые главы,
депутаты муниципальных образований республики!
Дорогие ветераны и работники муниципальной службы!
От имени руководства Республики Саха (Якутия)
и от себя лично поздравляю вас
с Днем местного самоуправления в Российской Федерации!**

Органы местного самоуправления – главная опора государства. Именно вы на местах решаете повседневные задачи, исполняете решения, принятые руководством страны и региона. От вашей активности, ответственности и компетентности зависят развитие сел, наслегов, городов республики, повышение качества жизни и благополучие якутян.

За эти годы мы вместе с вами прошли через немалые испытания. Итогом слаженной работы органов местного самоуправления в период пандемии стало спасение жизни тысяч якутян. В 2021 году нас испытали на прочность лесные пожары, вспыхнувшие по всей республике. И какой бы трудной ни была эта битва, она тоже сплотила нас, показала силу нашего общества.

Сегодня мы с вами находимся на острие мировых исторических событий. Год назад ради защиты будущего нашего Отечества президент России Владимир Владимирович Путин принял единственно верное решение о проведении специальной военной операции. Благодарю глав муниципальных образований, местных депутатов за широкую волну поддержки, которую вы организовали в своих районах.

После долгого трехлетнего перерыва мы в этом году провели II съезд депутатов представительных органов муниципальных образований и IX съезд Совета муниципальных образований республики. Собрались делегаты со всей республики, были подняты такие важные вопросы как обеспечение муниципальных образований квалифицированными кадрами, повышение заработной платы и мер социальной поддержки и социальных гарантий для муниципаль-

ных служащих, а также создание возможностей для профессионального роста сотрудников органов местного самоуправления. Эти вопросы будут рассмотрены на уровне правительства республики.

Общая важнейшая задача органов государственной, муниципальной власти и органов местного самоуправления республики – создание условий для благополучия каждого жителя Якутии. У нас для этого есть все реальные возможности. В рамках национальных проектов, поручений президента России по вопросам о развитии Дальнего Востока республика получает небывалые прежде ресурсы для улучшения условий жизни людей, для решения проблем жизнеобеспечения и доступности качественных услуг.

Вместе с тем сейчас как никогда требуется особое внимание к людям. Наша задача – помощь всем участникам спецоперации и их родным во всех вопросах. Эта работа особенно важна на местах, от ее качества, от неравнодушия местных властей зависит настроение людей, настроение всего общества.

Уважаемые работники органов местного самоуправления республики!

Уверен, что общими усилиями мы сможем решить все поставленные перед нами вопросы.

В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья и успехов в работе во благо родной республики и нашей великой страны!

**Глава Республики Саха (Якутия)
Айсен НИКОЛАЕВ**

Уважаемые жители Мирнинского района!

21 апреля мы отмечаем одну из самых важных торжественных дат современной России – День местного самоуправления. Это самый близкий к человеку уровень власти, на котором гражданин может не просто непосредственно участвовать в органах управления, но и имеет возможность создавать институты гражданского общества, реализуя самые актуальные для населения идеи.

Современную историю местного самоуправления в России принято считать с 21 апреля 1785 года, когда императрица Екатерина II подписала «Жалованную грамоту городам». С этого времени учреждались новые выборные административные структуры, расширялся круг избираемых горожан. Однако, институты местного самоуправления существовали в русских государствах с самых древних времен, когда крестьянская община или городской «угол», легендарное вече являлись полноценными органами местной власти. Именно выборный земский староста Кузьма Минин стал экономической опорой

второго народного ополчения, представлял в нем здоровые силы новой России, обеспечившие окончание Смутного времени.

Вот и в новейшей истории страны была сделана ставка на создание современной системы местного самоуправления, что придало устойчивость всей конструкции нашего государства. В системе органов МСУ заняты сотни тысяч профессионалов, способных оперативно решать самые актуальные для людей вопросы.

Поздравляем всех сотрудников органов местного самоуправления с профессиональным праздником!

Успехов вам, благополучия, удовлетворения от работы на благо земляков. Желаем светлых идей, бодрости и здоровья.

Всех благ вам и вашим семьям!

**Глава Мирнинского района
Александр БАСЫРОВ
Председатель районного
Совета депутатов Андрей КУЗНЕЦОВ**

**Уважаемые жители города Мирного!
Примите искренние поздравления
с Днем местного самоуправления в Российской Федерации!**

Этот праздник отмечается в нашей стране ежегодно с 21 апреля 2013 года. В этот день по старому стилю в 1785 году Екатериной II была подписана жалованная грамота, которая положила начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении.

Именно к местной власти, народным избранникам обращаются люди со своими насущными проблемами, трудностями и заботами. Ежедневно сотрудники органов местного самоуправления муниципального образования «Город Мирный» решают ряд непростых вопросов по благоустройству территории жилых кварталов и общественных пространств, контролю за ремонтом многоквартирных жилых домов, повышению безопасности на дорогах и во дворах и разрешению множества других актуальных для горожан проблем.

Наша общая цель – работать для людей и в интересах людей, в формате открытого диалога помогать в решении жизненных вопросов. И эта работа не была бы эффективной без вас – неравнодушных людей с активной гражданской позицией. Сегодня мы отмечаем наш общий праздник – День местного самоуправления. Мы хотим поздравить вас и поблагодарить за помощь и поддержку в реализации важнейших задач местного значения. Только вместе мы сможем построить достойное будущее алмазной столицы!

**Глава города Алексей ТОНКИХ
Председатель городского
Совета депутатов Юлия МЁДОВА**